



## ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΥΡΩΣΥΣΤΗΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ  
ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Αθήνα, 18/7/2011

Αρμόδιος: Χ.Βογιατζής  
Τηλ. : 210 3205222

Η Τράπεζα της Ελλάδος θέτει σε δημόσια διαβούλευση δύο σχέδια Πράξεων του Διοικητή της , που αφορούν η μία στα Συστήματα Εσωτερικού Ελέγχου (ΣΕΕ) των Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων και η δεύτερη το τελικό σχέδιο του Κώδικα Δεοντολογίας των Διαμεσολαβητών.

Το σχέδιο που αφορά στα ΣΕΕ περιλαμβάνει ένα πλαίσιο αρχών και κριτηρίων που θα αξιοποιηθεί τόσο από την εποπτική αρχή όσο και από τις ίδιες τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις, για να αξιολογήσουν την ποιότητα και την αποτελεσματικότητα της εσωτερικής τους οργάνωσης και λειτουργίας, ιδίως σε ότι αφορά θέματα διαχείρισης κινδύνων, εσωτερικών ελέγχων, κανονιστικής συμμόρφωσης καθώς και τις σχέσεις τους με τους πελάτες και τους συνεργαζόμενους με αυτές διαμεσολαβητές. Το σχέδιο αποτελείται από την κυρίως πράξη και επτά παραρτήματα που αποτελούν αναπόσπαστα μέρη της πράξης.

Το δεύτερο σχέδιο, που αποτελεί βελτιωμένη εκδοχή προηγούμενου σχεδίου ,διατυπώνει κανόνες συμπεριφοράς των διαμεσολαβητών, κατ' αναλογία με τα όσα απαιτούνται από τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις για το δίκτυο πρόσκτησης εργασιών που χρησιμοποιούν.

Τα δύο σχέδια, εκτός από την ενίσχυση της προστασίας των ασφαλισμένων , αποσκοπούν στη αποτελεσματικότερη και ασφαλέστερη λειτουργία τόσο της ασφαλιστικής αγοράς όσο και όσων δραστηριοποιούνται σε αυτήν.

Τέλος το νέο πλαίσιο για την εσωτερική οργάνωση και τα ΣΕΕ δίνουν τη δυνατότητα σε όλες τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις να προετοιμαστούν κατάλληλα για την συμμόρφωση με τις ποιοτικές απαιτήσεις του νέου πλαισίου εποπτείας Φερεγγυότητα II.

Στο πλαίσιο της διαβούλευσης αυτής, που θα διαρκέσει έως τη 31 Αυγούστου 2011, φυσικά ή νομικά πρόσωπα και φορείς, που άμεσα ή έμμεσα

σχετίζονται με την Ιδιωτική ασφάλιση δύνανται να καταθέσουν απόψεις σχετικά με καλύτερη διαμόρφωση των δύο σχεδίων:

- ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση : [dep.insurancesupervision@bankofgreece.gr](mailto:dep.insurancesupervision@bankofgreece.gr) η
- ταχυδρομικά στη διεύθυνση : Τράπεζα της Ελλάδος, Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης, οδός Αμερικής 3, Τ.Κ. 102 50 Αθήνα.

Η Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης προτίθεται να οργανώσει στις αρχές Σεπτεμβρίου 2011 ανοικτή ημερίδα για να συζητηθούν τα δύο σχέδια καθώς και οι προτάσεις που θα διατυπωθούν στο πλαίσιο της διαβούλευσης.